

NOVINY SPORTOVNÍ SOUKROMÉ ZÁKLADNÍ ŠKOLY LITVÍNŮV

SPORTOVKA

- ZPRAVODAJ

IV. ročník - číslo 1 - září 2013



Internetové stránky: www.sszslitvinov.cz **E-mail:** skola@sszslitvinov.cz **Telefon:** 476 752 896

Pohodový školní rok přejí zaměstnanci Sportovky



Údaje o škole

Sportovní soukromá základní škola s.r.o. – Škola v pohybu
436 01 Litvínov, Podkrušnohorská 1677
Tel.: 476 752 896, tel. ŠD: 606 399 293,
tel. ŠJ - Scolarest: 731 438 527, tel. ŠK: 721 603 082
Web: www.sszslitvinov.cz email: skola@sszslitvinov.cz
email učitelů: jmeno.prijmeni@sszslitvinov.cz
Č.úctů: škola-1041259339/0800,
Scolarest – 43-2324190217/0100

Školní řád, dokumenty školy

Školní řád obsahuje ustanovení pro žáky, rodiče a pracovníky školy. Seznámit se s ním můžete na www.sszslitvinov.cz nebo je k dispozici v kanceláři školy. Další dokumenty, vč. tiskopisů (žádosti atp.) naleznete na webových stránkách: www.sszslitvinov.cz/skola/dokumenty/dokumenty-ke-stazeni.html.

Školská rada, poradní sbor ředitele školy, Klub přátel SSZŠ o.s.

Schůzky školské rady svolává její předseda minimálně dvakrát ročně. Školská rada pracuje ve složení: předseda Mgr. Petr Perůtka, Ing. Iva Palmová PhD., Mgr. Jana Zemčíková, místopředseda Mgr. Jan Podlena, Mgr. Alena Chrenková, Mgr. Miluše Džuberová. Rada schvaluje výroční zprávu školy a vyjadřuje se ke školnímu vzdělávacímu programu. Nezávisle na školské radě bude pracovat poradní sbor ředitele složený ze zástupců z každé třídy, který se sejde zpravidla před třídními schůzkami nebo kdykoli po dohodě.

Klub přátel SSZŠ o.s. je zájmovou a dobrovolnou organizací sdružující fyzické i právnické osoby. Základním cílem Sdružení je finanční a materiální podpora mimoškolních aktivit žáků a nadstandardních činností školy, poskytování požadovaných služeb a vytváření potřebné platformy ke vzájemné spolupráci mezi Sdružením a školou. Členem Sdružení se může stát každá fyzická osoba nebo právní subjekt, který má zájem podílet se na činnosti Sdružení, souhlasí s jeho stanovami a uhradil předepsaný členský příspěvek, který je stanoven v roce 2013 na 300,- Kč. Máte-li zájem podílet se na činnosti Sdružení Klub přátel SSZŠ Litvínov, prosím využijte přihlášku (ke stažení na www.sszslitvinov.cz), příp. kontaktujte vedení školy.

Rodiče vítáni

Naše škola je certifikována na webu www.rodicevitani.cz. Certifikují se zde školy otevřené vzájemné spolupráci s rodiči žáků.

Vážení rodiče a přátelé Sportovky,

držíte v ruce letošní první číslo novin SPORTOVKA, ve kterých, jak doufám, naleznete potřebné informace pro školní rok 2013/14.

O prázdninách, díky městu Litvínov, proběhly ve škole dvě stavební akce. Výměna výměníku a osazení topných těles regulačními ventily, od čehož si slibujeme více tepla a méně tepelných ztrát. Druhou akcí je výměna střešy nad tělocvičnami, zateplení střešy a výměna svítidel. Některé třídy se vymalovaly, doplňovalo se vybavení tříd i pomůcky. Díky několika úspěšným projektům je každá třída (včetně všech odborných učeben a tělocvičny) vybavena interaktivním dataprojektorem. Kromě 2 počítačových učeben s celkem 50 PC budou žáci využívat ve výuce 45 přenosných zařízení (i-Pady a tablety).

Také v tomto roce budeme my, všichni zaměstnanci, dělat maximum pro to, abychom byli školou se zajímavým programem a vysokou kvalitou smysluplné výuky, která vede žáky k uplatnitelným kompetencím v neuvěřitelně rychle se vyvíjejícím světě. Chceme být školou s příjemným, bezpečným, motivujícím a kvalitně vybaveným prostředím. Být školou otevřenou smysluplným trendům ve výuce, školou náročnou, kde se věnujeme všem žákům, vč. talentovaných i s poruchami učení, školou se sportovní specializací i s orientací na kvalitní výuku jazyků a informatiky. Chceme být školou, která si zaslouží váš respekt!

I nadále budeme pokračovat v tom, co se stalo na naší škole standardním: činnost školského poradenského pracoviště a stávající i nové projekty ŠPP, půlené vyučování, doučování, více než 20 nabízených zájmových kroužků, motivační soutěž pro žáky TOP 40, práce školního žákovského parlamentu, adaptační třídní výjezdy třídních kolektivů II. stupně v září a říjnu, kurzy lyžařský a turistický, ozdravné pobyty. Budeme využívat hodnocení a sebehodnocení v žákovských knížkách, pokračovat v projektových dnech, deváťáky čeká obhajoba oborových prací. Budeme navazovat na výbornou spolupráci se sportovními kluby HC, FŠ, volejbalu, gymnastiky i aerobiku.

Novinkou letošního roku jsou změny v učebním plánu tzv. školního vzdělávacího programu. Posílili jsme výuku jazyků, povinně se žáci 7.- 9. ročníku budou učit německý jazyk, přidali jsme také hodiny AJ do 2. a 8. ročníku. Nově zařazujeme techniku psaní všemi deseti prsty ve 4. a 5. ročníku v rámci předmětu informatika, žáci 7.- 9. ročníku mohou vybírat z více volitelných předmětů. Hodně se chceme zaměřit na výuku matematiky, v 1. a 2. třídě učíme matematiku podle nové, ale velmi kvalitní metody prof. Hejného. Prvky této metody budeme zařazovat i do všech dalších ročníků, a to i na II. stupni.

Letošní školní rok bude probíhat ve znamení oslav – Sportovka slaví 20 let, proto se můžete těšit na Zahradní slavnost, Akademii a další akce, na které vás budeme v průběhu školního roku zvat.

Vážení rodiče, uvítáme Vaši účast na akcích pořádaných školou i Vaši úzkou spolupráci s učiteli Vašich dětí i s vedením školy. Proto prosím předcházejte případným nedorozuměním včasnou návštěvou školy, bude-li Vás něco trápit. K dispozici jsou vám mailové adresy všech pedagogických zaměstnanců školy ve formě jmeno.prijmeni@sszslitvinov.cz a možnost kdykoli si domluvit konzultaci. Osobně se těším na spolupráci s poradním sborem a se Školskou radou.

Věřím, že školní rok proběhne bez větších problémů, v tvořivé a příjemné atmosféře respektu a porozumění a že budeme výborně spolupracovat ve prospěch vašich dětí. Přeji nám všem, aby naše „Škola v pohybu“ byla stále školou respektovanou a vyhledávanou.

S úctou Mgr. Pavel Škramlík – ředitel školy

Třídní schůzky a konzultace:

5.9.2013: třídní schůzka
1. ročník
10.9.2013: třídní schůzka
2.-9. ročník
18.-22.11.2013:
konzultační
třídní schůzky
10.12.2013: informační
odpoledne
17.4.2013: třídní schůzka
1.-9. ročník
13.5.2013: informační
odpoledne
Předpokládané začátky schůzek
- I.st. 16:15 hod.
- II.st. 17:00 hod.

Vybrané školní akce

Září - adaptační pobyty žáků
5.-9. tříd (dle rozpisu)
Říjen - Zahradní slavnost
Prosinec - předvánoční
soutěž znalostí
žáků
- Vánoční
radovánky,
jarmark (17.12.)
- šachový turnaj
dvojic
Leden - lyžařský kurz
(7.tříd - 11.-18.1.)
- Den otevřených
dveří
- Den otevřené
výuky
Únor - halová olympiáda
škol
Duben - Akademie
Květen - turistický kurz
(8.tříd)
Červen - dětský sportovní den
- sportovní utkání
učitelů a žáků
- olympiáda v AJ
- obhajoby oborových
prací žáků 9.ročníků
- výlet TOP40 (19.6.)
- závěrečné školní
výlety a exkurze
(23.- 25.6.)

Děkujeme našim sponzorům

Nabízíme sponzorům školy umístění loga na www.sszslitvinov.cz stránkách školy, v novinách SPORTOVKA (v případě zájmu prosím kontaktujte vedení školy).



Zprávy z naší školy

Ochrana člověka za mimořádných situací

V polovině června proběhl na naší škole celoškolský projekt s názvem „Ochrana člověka za mimořádných situací“. Celé dopoledne se žáci prvního i druhého stupně seznamovali se situacemi, se kterými se mohou běžně setkat a nebo je mohou nečekaně zasáhnout. Všichni žáci procházeli stanovišti, kde si prakticky zkoušeli či ověřovali své dovednosti a vědomosti. Témata měla velký rozsah – poskytnutí první pomoci, bezpečnost v silničním provozu, ochrana před požárem a chování v případě jeho vypuknutí, další nebezpečné přírodní jevy, komunikace s operátory tísňových linek... Na konkrétních situacích a při praktických plněních úkolů si žáci vyzkoušeli, jak by situace řešili a jak by se měli zachovat. S blížícími se prázdninami je toto téma o to více aktuální. Žáci pracovali ve smíšených skupinách, tudíž poznávali i nové kamarády a učili se vzájemné spolupráci a komunikaci. Poděkování patří hlavně profesionálním příslušníkům z řad Policie ČR, Záchraně služby, příslušníkům HZS Ústeckého kraje, Územního odboru Most a studentkám Střední zdravotnické školy v Mostě, kteří se celé dopoledne žákům věnovali a přinášeli jim velmi zajímavé rady a příklady z praxe.



Pražské finále v hokejbalu: naši žáci opět slavili úspěchy

V republikovém finále soutěže Hokejbal proti drogám byly úspěšné oba naše týmy: **žáci 8. a 9. tříd obsadili krásné 2. místo**. Reprezentovali: Uher, Kučera, Havlík, Drašar, Vopat, Vébr, Machač, Havlíček, Najman, Brzek a Urbánek. Také **žáci 4. a 5. tříd** se vydali do Prahy, aby se utkali s nejlepšími družstvy České republiky. I oni vybojovali **2. místo**. Zasloužili se o ně: Klika, Uher, Kroupa, Stehlík, Skuhrovec, Myšák, Vovesný, Fišer, Vopat, Slavík a Baláž. Všem našim reprezentantům děkujeme za vysoké herní nasazení a vzornou reprezentaci naší školy.



Litvínovské táborničení na Sportovce

O letošních prázdninách pořádala naše škola první ročník příměstského tábora s názvem „Litvínovské táborničení“. Tábor proběhl ve dvou turnusech, první v termínu 22. 7. – 26. 7., druhý 29. 7. – 2. 8. Zájem o tábor byl větší, než jsme přepokládali, což nám udělalo velkou radost. Prvního turnusu se zúčastnilo 28 dětí, druhého 44. Většina dětí byla ze Sportovky. Tábor se zúčastnily i děti z okolních litvínovských škol, ale také táborníci z Jiřetína, Mostu či Bíliny. Nejvíce dětí bylo z prvního stupně, ale prázdniny s námi prožili i budoucí prvňáčci, stejně tak několik dětí druhého stupně. Aktivity byly připraveny tak, aby si tábor užily všechny věkové kategorie. Někdy jsme se dělili podle věku, jindy naopak záměrně tvořili věkově smíšené skupiny nebo byl program připraven tak, že si děti vybíraly z nabízených činností a aktivit. Během dvou týdnů jsme si užili spoustu zábavy a legrace. Prožili jsme den s preventistkou Městské policie Litvínov, navštívili jsme psí útulek i službu policie. Úspěšná byla rovněž návštěva u hasičů i dopoledne s mosteckým Červeným křížem. Nadšení z dětských tváří bylo i na celodenních výletech. Na Lesné byl pro nás připraven moc hezký program v přírodě. Stejně tak jsme si užili hezký den v Chomutově, po návštěvě ZOOparku jsme druhou část dne prožili u Kamencového jezera, kde jsme se nejen vykoupli, ale nadšení sklidila i vzduchová trampolína. Polodenní výlet jsme věnovali návštěvě nedalekého zámku Jezeří. Dětem se líbila i projížďka na koních, koupání na litvínovském koupališti, hry v blízkém lese, na hřišti či parku, vaření, batikování, drhání, vyrábění z papíru. Poslední den v každém turnusu jsme ukončili závěrečným obědem v restauraci Radniční sklípek. Děti byly moc fajn a společně jsme si užili hezké a pohodové dva týdny. Na Litvínovské táborničení a na fajn táborníky se těšíme i příští léto!



Výlet TOP 40

S talo se již dobrou tradicí, že na konci školního roku jsou vítězové celoroční soutěže TOP 40 odměněni zajímavým celodenním výletem. Stejně tomu bylo i letos. Ve čtvrtek 20. června se čtyřicet vítězů s pedagogickým doprovodem vydalo směrem k Praze. První zastávkou byl skanzen v Třebízi. Prošli jsme místy a stavbami, kde na nás dýchla atmosféra venkova minulých několika staletí. Příjemnou atmosféru dokreslila svým osobitým výkladem i naše průvodkyně. Druhým cílem byla návštěva Aquapalace Praha. Zde jsme strávili tři hodinky plné vodní zábavy. Šest tobogánů a tři skluzavky, dravá divoká řeka a další atrakce. Návštěva Aquapalace přišla všem vhod nejen díky vodním radovánkám, ale také díky příjemnému osvěžení v tropickém vedru.



Noviny SPORTOVKA podpořili:

Spur M&M s.r.o.
reklamní agentura



Důležité informace

Organizace školního roku 2013/2014

Podzimní prázdniny:	29.10. – 30.10. 2013
Vánoční prázdniny:	21.12. 2013 – 5.1. 2014
Vydání pololetního vysvědčení:	30.1. 2014
Pololetní prázdniny:	31.1. 2014
Jarní prázdniny:	3.2. - 9.2. 2014
Velikonoční prázdniny:	17.4. – 18.4. 2014
Vydání vysvědčení:	27.6. 2014
Hlavní prázdniny:	28.6. – 31.8. 2014
Nový školní rok bude zahájen:	1.9. 2014

Vedení školy:

Ředitel školy: Mgr. Pavel Škramlík
Zástupce ředitele: Mgr. Jan Podlena
Pověření učitelů:
Výchovný poradce: I.st. Mgr. Helena Záděrová
II.st. Mgr. Kateřina Polívková
Školní poradenské pracoviště: Mgr. Kateřina Králíčková
Koordinační záměrné činnosti: Mgr. Roman Havlíček
Preventista školy: Mgr. Miluše Džuberová
Environmentalista školy: Mgr. Iveta Votápková
Metodik I.stupně: Mgr. Jaroslava Ledererová
Metodik II.stupně: Mgr. Zdeněk Kóňa
Správce školní sítě: Bc. Pavel Šiktanc
Koordinační projektů: Mgr. Radek Martinák

Učitelův sbor

Třída	Třídní učitelé	Netřídní učitelé
1.A	Mgr. Krbušková Michaela (I.st)	Bc. Šiktanc Pavel (Informatika)
1.B	Mgr. Durinová Martina (I.st)	Mgr. Ledererová Jaroslava (Aj-I- II.st.)
1.C	Mgr. Zemčíková Jana (I.st)	Mgr. Martinák Radek (Ch – Ma)
2.A	Mgr. Zamazalová Helena (I.st)	Huřpauerová Jaroslava, DiS. (Hv)
2.B	Mgr. Michalcová Petra (I.st)	Mgr. Podlena Jan (M-Z)
2.C	Mgr. Radošová Lenka (I.st)	Mgr. Škramlík Pavel (UmS)
3.A	Mgr. Martináková Romana (I.st)	Šváchová Michaela (Čj – Aj)
3.B	Mgr. Chrenková Alena (I.st)	Mgr. Korandová Miluše (Čj – Aj)
4.A	Mgr. Nekvindová Dana (I.st)	Mgr. Sandra Krausová (Čj – Aj)
4.B	Mgr. Micalová Jitka (I.st)	Mgr. Vimrová Zuzana (Fy-Ma)
5.A	Mgr. Koželuhová Kateřina (I.st)	Severa Martin (TV)
5.B	Mgr. Záděrová Helena (I.st)	Vychovatelky
6.A	Ing. Kučinská Hana (Fy – Př)	Poláková Dana - vedoucí vych.
6.B	Mgr. Kóňa Zdeněk (Čj – D)	Platilová Helena - vych. ŠD
7.A	Mgr. Polívková Kateřina (Čj – UmS)	Kašáková Vladka - vych. ŠD
7.B	Vojtíšková Marcela (Aj)	Panochová Jana - vych. ŠK
8.A	Mgr. Havlíček Roman (Vko – Tv)	Fisenková Helena - vych. ŠD
8.B	Mgr. Votápková Iveta (Př – Tv)	Peková Miroslava - vych. ŠD
9.A	Skotnicová Petra (Aj)	Školní poradenské pracoviště
9.B	Mgr. Džuberová Miluše (M – Z)	Mgr. Kateřina Králíčková
		Asistentka
		Karolína Hlavsová

Rozvržení vyučovacích hodin

	Út-Pá	Po	Út-Pá	Po
1. vyuč. hodina	8,00 – 8,45	8.30 – 9.15	5. vyuč. hodina	11,50 – 12,35
2. vyuč. hodina	8,55 – 9,40	9.25 – 10.10	6. vyuč. hodina	12,45 – 13,30
3. vyuč. hodina	10,00 – 10,45	10.30 – 11.15	7. vyuč. hodina	13,40 – 14,25
4. vyuč. hodina	10,55 – 11,40	11.25 – 12.10	8. vyuč. hodina	14,35 – 15,20
				12.20 – 13.05
				13.15 – 14.00
				14.10 – 14.55
				15.05 – 15.50

Škola se otevírá v 7,30 hod., v 7,45 hod žáci odcházejí z prostoru haly do tříd.

Každé pondělí začíná vyučování v 8,00 třídnickou půlhodinou, rozvrh je proto posunut o 30 min. Přestávku mezi dopoledním a odpoledním vyučováním mohou žáci trávit ve školním klubu.

Školní bufet

V naší kantýně se snažíme nabízet zdravý sortiment. Kdo se zapomene nasnídat, může si dát například kukuřičné müsli s mlékem. Ke svačince: rýžové chlebičky, sójové tyčinky, zeleninový salát, obloženou bagetku. Nesmí samozřejmě chybět ovoce a zelenina (banán, rajčátka, hroznové víno). K pití máme ochucené vody bez konzervantů, minerální vody, 100% ovocné džusy, ochucená mlíčka a ledové čaje. Nově budeme připravovat donutky, toustíky a domácí vafle. V sortimentu ještě najdete celozrnné pečivo, sýrové rohlíky, croisanty, bebe oplatky. Každý si jistě vybere podle své chuti.

Projekt Ovoce do škol

Žáci I. stupně dostávají v rámci projektu Ovoce do škol 2 krát měsíčně ovoce, zeleninu nebo ovocné šťávy. Ve škole je také umístěn automat, kde děti mohou odebírat mléčné výrobky.

Provozní zaměstnanci:

Ekonomka: Veronika Štovičková
Hospodářka: Leona Rybková
Školník: Miroslav Fůs

Školní poradenské pracoviště

Pracoviště vede Mgr. Kateřina Králíčková ve spolupráci s Mgr. Kateřinou Koželuhovou.

Hlavní činnost ŠPP: Komplexní péče o žáky se speciálními vzdělávacími potřebami, poradenství, reedukace, kompenzace, psychokolektivní péče, diagnostika školních tříd, sociometrie, klima třídního kolektivu, depistáž specifických vývojových poruch učení a chování, individuální a skupinové šetření.

Školní jídelna nově

Vážení rodiče, vzhledem k tomu, že chceme zkvalitňovat služby školy i v oblasti školního stravování, rozhodli jsme se od 1.9.2013 zahájit spolupráci s firmou SCOLAREST - odborníkem na školní stravování. Věříme, že kvalita stravy, její vyváženost, nabídka 3 hlavních jídel, zachování ceny žákovského stravného a další výhody vás přesvědčí o správnosti tohoto rozhodnutí.

Vedoucí školní jídelny: paní Martina Matoušová
Ceny stravného: I.kat. věk 7-10 let 20,-Kč (440,-/měs.),
II.kat. 11-14.let 22,-Kč (480,-/měs.)
III.kat. 15 a více let 24,-Kč (530,-/měs.).
Obědy pro veřejnost: 50,-Kč.



Adaptační pobyty žáků 5. - 9. tříd

Cílem pobytů je zejména zlepšování vztahů ve třídě, prevence proti negativním projevům chování. Je proto důležité, aby vyjel celý třídní kolektiv. SSZŠ zajišťuje a hradí dopravu a připojištění žáků.

Přehled výjezdů tříd:

5.A: 9. – 11.9. Brandov, 6.A: 9. – 11.9. Lesná, 6.B: 11. – 13.9. Lesná, 5.B: 11. – 13.9. Brandov, 7.A: 16. – 18.9. Brandov, 8.A: 16. – 18.9. Lesná, 7.B: 18. – 20.9. Brandov, 9.A: 23. – 25.9. Brandov, 8.B: 23. – 25.9. Lesná, 9.B: 25. – 27.9. Lesná



Rozbor čerpání příspěvku - školné

Nadstandardní činnosti školy je možné realizovat díky vybírání školného 7200,- Kč za školní rok. Státní školy v rámci svého rozpočtu tento nadstandard zpravidla nenabízejí nebo tyto položky hradí v průběhu školního roku rodiče žáka. Na státních školách rodiče zpravidla hradí: pracovní sešity, sešity na poznámky, školní družinu, školní klub, kroužky - odpolední aktivity žáků, vstupy do divadel, vybrané pomůcky na výuku, dopravu na školní akce, popř. fond školské rady atp.

Seznam vybraných položek a činností SSZŠ hrazených ze školného:

- Naplnění tříd maximálně do počtu 25 žáků,
- Služby a vybavení školního klubu a školní družiny
- Příspěvky sportovním klubům (HC, FŠ, volejbal, aerobik)
- Půlené vyučování (jedna hodina týdně v každé třídě nad 20 žáků - AJ, MAT, ČJ, informatika).
- Doučování žáků 9. tříd - příprava na přijímací řízení (ČJ a MAT jedna hodina týdně)
- Pracovní sešity pro žáky (např.: vše na I. stupni, AJ, MAT, FYZ atp.)
- Vybrané učební potřeby (výtvarná výchova, pracovní činnosti, pomůcky pro činnost, školní družina a klub)
- Žákovské sešity, čtvrtky a žákovské knížky SSZŠ
- Doprava žáků, cestovné (výjezdy třídních kolektivů, výjezdy: hokejbal, olympiády, soutěže žáků)
- Hrazení připojištění pro žáky školy na výjezdech
- Příspěvek třídám na vybrané exkurze a návštěvy divadel, planetária apod.
- Činnost školního poradenského pracoviště - pedagogicko-psychologické služby a speciální pedagogická péče
- Odměny žákům (knihy pro nejlepší žáky, žáky s nejlepším zlepšením, úspěšné sportovce a reprezentanty školy), ceny pro žáky a materiál na školní akce a soutěže
- Zájmová činnost - kroužky (ve školním roce 2012/13 pracovalo 24 kroužků)

Informace FŠ Litvínov

Šéftrenér: Zdeněk Kotalík (Tel.: 724 676 152), Sekretář: Ducháček Jiří (Tel.: 724 676 156), bank.spojení: KB 78-7021510247/0100, IČO: 25467948. Další informace získáte na: www.fklitvinov.cz, adresa: PKH1677, Litvínov.

Informace HC Litvínov

Hlavní trenér sportovních tříd: Zdeněk Zíma: tel.: 724 689 074, www.hokejlitvinov.cz.

NABÍDKA KROUŽKŮ 2013/2014

NÁZEV	JMÉNO VYUČUJÍCÍHO	CÍLOVÁ SKUPINA	DEN A ČAS	počet min./max.
Ruční dovednosti	Poláková	1.-3. třída	út, čt 13.45 - 15.00	12/30
Vaření	Poláková, Platilová	2.+3. třída	pá 13.45 - 16.00	12/30
Přírodopisný kroužek	Votápková	II. stupeň	út, čt 13.00 - 14.30 (případně dle domluvy)	8/15
E-twinning	Vojtíšková	6.-8. třída	út 14.00 - 14.45	10/16
Konverzace AJ	Skotnicová	II. stupeň	pá 7.00 - 7.45	8/15
Programování pro děti	Šiktanc	4.-7. třída	odpoledne - dle domluvy	8/15
TV zpravodajství	Šiktanc	II. stupeň	odpoledne - dle domluvy	8/10
Objevy neživé přírody	Kučínská	II. stupeň	út, čt 14.00 - 15.30	8/10
Flétna	Záděrová	I. stupeň	st 13.00 - 14.00	6/6
Angličtina hrou	Ledererová	1. třída	út 14.15 - 15.00	8/14
Anglický jazyk	Ledererová	3. třída	st 14.15 - 15.00	8/14
Power yoga	Ledererová	5.tř. a 9.tř.	po 15.00 - 15.45 - malá Tv	8/20
Německý jazyk hrou	Kučínská	2. - 4. tř.	st 14.00 - 14.45	8/10
Německý jazyk	Kučínská	5. - 6. tř.	st 15.00 - 16.00	8/10
Badminton	Havlíček	I. stupeň	út 7.00 - 7.45 - velká Tv	8/12
Bruslení pro začátečníky	Havlíček, Severa	začátečníci	dle provozu zimního stadionu	10/20
Stolní hokej - Šprtce	Panochová	4.-9. třída	dle domluvy	6/14
Volejbal - oddíl (příspěvky za pol. - 600 Kč)	Durínová, Michalčová	volejbalový oddíl	po 16.00 - 17.00 - velká Tv st 16.30 - 18.00 - velká Tv pá 13.30 - 15.00 - velká Tv (po dobu nefungování tělocvičny budou tréninky probíhat ve sportovní hale. Info o časech na petra.michalcova@sszslitvinov.cz)	
AI-DOI (obdoba AIKIDA) ml. ž.	Lazennec	6 - 10 let	pá 12.45 - 13.45 - malá Tv	6/20
AI-DOI (obdoba AIKIDA) st. ž.	Lazennec	11 - 15 let	st 15.15 - 16.15 - malá Tv	6/20
Elektronické stavebnice	Vimrová	6.-9. třída	dle domluvy	8/15
Časopis OKO	Šváchová	II. stupeň	dle domluvy	min.8
Latinsko-americké tance	Šváchová	I., II. stupeň	dle domluvy	min.8
Literárně dramatická tvorba	Radošová	2.-5. třída	st 14.00 - 15.00	6/15
Matematika	Vimrová	7. třída	dle domluvy	8/15
Aerobic cvičení pro malé děti	Platilová	1.-3. třída (MŠ)	po, čt 15.20 - 16.20 - malá Tv	10-20
Golf	Podlena	1.-4. třída	st 13.00 - 14.00 - tělocvična	3/8
Golf	Podlena	5.-9. třída	st 14.00 - 15.00 - tělocvična	3/8
Jezdecký kroužek - 500,-/més.	Štovičková	zájemci	čt 15.00 - 18.00	min.20
Hudební kroužek	Hušpauerová	zájemci	út 14.00 - dle domluvy	8/20
Sportovní hry	Durínová	1.-2. třída	út 13.30 - 15.00	8/20

Činnost kroužků bude zahájena v týdnu od 16.9.2013.
Případné dotazy na email: roman.havlicek@sszslitvinov.cz

Omlouvání žáků z vyučování

O nepřítomnosti dítěte rodiče informují školu prokazatelným způsobem do 24 hodin z důvodu předcházení záškoláctví, a to telefonicky, prostřednictvím webu školy, osobně nebo písemně. Omluvenka musí být pak zapsána vždy v žákovské knížce.

Uvolňování žáků z vyučování

Uvolnění žáka na jeden den až jeden týden je v kompetenci třídního učitele. Na více dnů a při opakovaném uvolnění žáka rozhoduje ředitel školy. Zákonný zástupce žáka si v tom případě podá žádost o uvolnění (tiskopis je na webu školy nebo k dispozici u hospodářky školy). Odchod žáka během vyučování v případě nevolnosti atp. je povolen pouze za doprovodu zákonného zástupce. V případě plánované návštěvy lékaře zákonný zástupce toto předem sdělí v žákovské knížce na stranu „Uvolnění z vyučování“.

Školní družina

Vedoucí vychovatelkou je Dana Poláková. Poplatek za školní družinu se nevybírá. Informace o školním vzdělávacím programu ŠD naleznete na webu školy. Přihlašování žáků do ŠD: k pravidelné docházce je žák zapsán rodiči nebo jiným zákonným zástupcem tak, že vyplní zápisní lístek. Sdělí rozsah docházky, způsob odchodu žáka z družiny a uvede náhradní kontakt pro případ mimořádné situace (nevyzvednou-li si žáka ve ŠD a nebudou k zastížení).

Ranní služba probíhá od 6:00 do 8:00 hod., při děleném vyučování se prodlužuje do 9:00 hod., v pondělí do 9:30 hod.

Ráno mohou docházet i žáci:

- I. stupně, kteří nejsou přihlášení k pravidelné docházce do ŠD
- žáci II. stupně, kteří jsou omezeni spojením ze vzdálených obcí

Odpolední služba začíná po skončení vyučování žáků a končí v 16.30 hod.

Vyzvedávání a propouštění žáků:

- po hlavním zaměstnání 13:15 - 13:30 hod. (nebo po skončení tréninku, zájmového kroužku), v pondělí 13:45 - 14:15 hod.
- po vycházce 15:00 - 16:30 hod.

Z důvodu bezpečnosti a hygieny rodiče čekají na žáky před vstupními dveřmi do oddělení.

Propouštění žáků ze ŠD po telefonu není dovoleno.

Pokud žák, který odchází sám, půjde domů mimo dobu uvedenou v zápisním lístku, vyplní rodiče písemný doklad, na který uvedou datum, hodinu a svůj podpis. (Tento formulář je k dispozici ve ŠD).

Školní klub

Vychovatelkou je Jana Panochová. Poplatek za školní klub se nevybírá. Informace o školním vzdělávacím programu ŠK naleznete na webu školy. Zápis žáka do ŠK: K pravidelné docházce je žák zapsán rodiči nebo jiným zákonným zástupcem tak, že vyplní zápisový lístek, kde sdělí rozsah docházky a způsob odchodu žáka ze školního klubu.

Provozní doba: PO - 12:10-16:30 hod., ÚT-PÁ - 11:40-16:30 hod.

Školní klub je umístěn v pavilonu sousedícím s tělocvičnou školy. Má samostatný vchod od školního hřiště. Je určen zejména pro žáky I. stupně od 4. ročníku a II. stupně.

Práva žáků: - mohou se zúčastňovat všech akcí pořádaných školním klubem
- navrhovat aktivity, sdělovat své názory
- využívat zařízení a věci sloužící k zájmovému vzdělávání

Povinnosti žáků - dodržovat bezpečnost a pravidla chování dle poučení při nástupu do školního klubu.

U žáků, kteří neodcházejí domů sami, uvedou náhradní kontakt pro případ mimořádné situace (nevyzvednou-li si dítě ve ŠK a nebudou k zastížení).

Příchod a odchod žáků - žáci chodí do klubu samostatně, všichni se nahlásí u vychovatelky, která je zapiše do docházkového sešitu. Při odchodu se žáci u vychovatelky odhlásí.

Pokud žák bude mít změnu v odchodu ze školního klubu, vyplní rodiče písemný doklad, který obdrží ve ŠK. Uvedou datum, hodinu a svůj podpis.

Knihovna školy

Knihovna je pro žáky otevřena v Pondělí, ve čtvrtek a v pátek o velké přestávce.

NAPIŠTE NÁM!

Rádi bychom v novinách SPORTOVKA zavedli novou rubriku pro naše čtenáře. Váš názor nás zajímá! Napište nám! O čem byste si rádi v novinách přečetli, co byste nám chtěli vzkázat? ...

Kontaktní e-mail: skola@sszslitvinov.cz